

### Bemutatkozik az új könyvtár

A Kossuth Lajos ut 50. szám alatti épület a gyomai ember szemében szemléletes változáson ment keresztül ebben az évben.

Mind külsejében, mind funkciójában teljesen újjáformálódott.

A TITÁSZ régi telephelyén ma impozáns könyvtár várja az olvasni szeretőket.

" A könyvtár a művelődés egyik alapintézménye, ember és jellemformáló hatása nélkülözhetetlen " - mondotta Dr. Csende Béla a megyei tanács művelődésügyi osztályának helyettes vezetője augusztus 18-án a könyvtár ünnepélyes felavatásán.

Cimzavakban így lehetne tömören megfogalmazni egy létesítmény kialakulását, de ettől sokkal többet érdemel a könyv és annak intézménye.

Többet érdemel, mert nagyrésztben társadalmi munkával készült el, mert olyan emberek kerültek kapcsolatba a könyvvel, akik bizony elég távol álltak tőle, mert a mai formájában hatásosabban tudja szolgálni a gyomai ember tanulmányosságát.

Az új könyvtár kialakítását két ok tette szükségessé. Egyrészt kinőtte már a régi helyét - úgy területben, mint korszerűségben, - másrészt csak így lehet megoldani az óvoda bővítését.

A látogatóknak először a hangulatos székely kapubejáró tűnik fel.

Az udvar még nem rendezett, de időközben az is megkapja végső formáját. Az épület belső kiképzése célszerűen egyszerű.

A 328 négyzetméter összterületű termekben 26000 könyv, 91 féle folyóirat és 310 hanglemez várja az érdeklődőket. A pvc. padlóburkolat, az állványok és a falak színharmóniája kellemes.

A könyvek szakszerűen, íróként, témakörönként vannak elhelyezve.

A felnőtt szak- és szépirodalom a legnagyobb teremben kapott helyet.

Az állományban megtalálható a klasszikus-, a modern-, a magyar és külföldi szépirodalom / regények, novellák, versek/.

A szakirodalom, mely az anyag 30 %-át teszi ki a legkülönbözőbb érdeklődésű embereknek nyújt segítséget. Találhatnak horgászok, kisállattenyésztők, kézimunkázók, sportot, történelmet, utleírást szeretők maguknak szakkönyveket.

Az ifjúsági részlegben a gyerekek téma szerinti csoportosításban találják a kalandokat, életrajzokat, fantasztikus történeteket, ismeretterjesztő irodalmat.

Külön vannak elhelyezve a mesék és a játékok.

A zenei részleg a felnőtt és az ifjúsági részleg között található.

A 310 hanglemezről katalógus alapján lehet választani.

ni. A kiválasztott lemez fülhallgatóval hallható  
anélkül, hogy az olvasgató embereket zavarná.

A lemezek témái: mesék, irodalmi válogatások,  
klasszikus és modern zene.

Az olvasóteremben egyszerre 20 gyerek tanulhat meg-  
felelő világítással felszerelt tanulóasztaloknál.

A tanulást 500 kézikönyv segíti.

A folyóiratolvasót bárki, minden beiratkozás nélkül  
használhatja.

A 600 példányos és egyre növekvő Kner kiadványok  
gyűjteménye a könyvtár színteljét jelenti.

Az új könyvtár kialakítása 1 millió 200 ezer forint-  
ba került.

A butorzat 150 ezer, míg a zenei részleg 40 ezer fo-  
rint kiadást jelentett. Ezeket az összegeket részben  
a Megyei Művelődési Osztály, részben a Megyei Könyv-  
tár biztosította.

A kivitelezési tervet Lipták Pál, a megyei Könyvtár  
Kossuth-díjas igazgatója készítette.

Az új, modern létesítménynek 1800 tagja van, melyből  
132 olvasó már az új épületben iratkozott be.

1979. január 1-től mindenki minden ellenszolgáltatás  
nélkül beiratkozhat, aki a kölcsönzés alapvető szabá-  
lyait betartja.

A zenei részleg nagy vonzerőt jelent a diákok kö-  
zött.

Külön örömet jelent, mikor egy-egy csoport jelenik

meg és buvárkodik az olvasnivalók között.

Az új könyvtár kialakításában nagyon sok vállalat, szocialista brigád és egyén működött közre. Társadalmi munkájukért köszönet illeti őket, hiszen munkájuk nyomán egy olyan intézmény alakult ki, mely az általános műveltséget, szórakozást, a társadalmi haladást szolgálja.

Köszönet azoknak a pedagógusoknak akik szervezik, irányítják a diákokat a könyvtárba.

Köszönet a könyvtár három dolgozójának, akik a költözéstől a teljes berendezésig nagyon sokat tettek.

Reméljük az új létesítményt sokan látogatják, mert csak úgy tudja betölteni rendeltetését.

Beinschróth Károly